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1.
а) Колики је период осциловања математичког клатна, дужине l=1m, на Земљи а колики је
на Мјесецу? Убрзање слободног падања на Земљи износи 29,81 /Zg m s а на Мјесецу

21,69 / .Mg m s
б) За колико процената би требало смањити дужину клатна на Мјесецу да би његов
период осциловања био као и на Земљи?

2. Електрон се налази у вакуму у хомогеном електричном пољу јачине 100 /N C .
Одредити:
а) Убрзање којим ће се он кретати
б) Колико би растојање прешао (да се креће у супротном смјеру) до заустављања ако му је
почетна брзина ./10000 skm
в) Колико времена протекне до заустављања
( ,101,9 31 kgme

 Ce 19106,1  )

3. На извор струје електромоторне силе V6 и унутрашњег отпора 1,0  везани су отпори
као на слици. Одредити јачине струја у дијеловима кола. ,11 R

,12 R ,53 R  104R

4. Електрична плоча садржи три спирале једнаких отпора R=120Ω. Оне су повезане
паралелно. Затим се плочи прикључи редно отпорник 50r   . Колико пута ће се
промијенити вријеме потребно за загријавање том плочом чајника са водом до кључања,
ако прегори једна од спирала гријача?

5. При одређеном положају лик предмета у издубљеном огледају три пута је мањи од
предмета. Ако се предмет помјери за ma 15,0  ближе огледалу, онда је лик 1,5 пута
мањи од предмета. Нађи жижну даљину огледала.
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РЈЕШЕЊА ЗАДАТАКА ЗА IX РАЗРЕД
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2.
Ce 19106,1  , ,101,9 31 kgme

 10000 /v km s , 100 /E N C , а=?, s=?, t=?
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3.
R1=1Ω, R2=1Ω, R3=5Ω, R4=10Ω, ε=6V, r=0,1Ω, I=?, I1=?, I2=?
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